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Διευθυντές/ντριες 

Σχολείων Μέσης Γενικής και Τεχνικής Εκπαίδευσης 

 

ΘΕΜΑ:  Σεμινάριο με θέμα «Ανάπτυξη Δεξιοτήτων Δια Βίου Διαχείρισης Σταδιοδρομίας» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείσθε ότι το Τμήμα Εργασίας και το Κέντρο EUROGUIDANCE 

Κύπρου, στο πλαίσιο των δράσεών τους για το έτος 2014, διοργανώνουν σεμινάριο με θέμα «Ανάπτυξη 

Δεξιοτήτων Δια Βίου Διαχείρισης Σταδιοδρομίας» ως ακολούθως: 

 

Πέμπτη, 26 Ιουνίου 2014 

Λευκωσία  

Πανεπιστήμιο Frederick Λάρνακα 

Αμμόχωστος 

Παρασκευή, 27Ιουνίου 2014 

Λεμεσός 
Ξενοδοχείο Mediterranean 

Πάφος 

 

Το εν λόγω σεμινάριο διοργανώνεται στην Κύπρο σε συνέχεια των επιτυχημένων σεμιναρίων που 

διοργανώθηκαν στην Ελλάδα το 2013 και της εκπόνησης εκπαιδευτικών εγχειριδίων από το Κέντρο 

Euroguidance της Ελλάδας σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Αθηνών. 

 

Στόχος του σεμιναρίου είναι η ευαισθητοποίηση των Συμβούλων Καθοδήγησης και Επαγγελματικού 

Προσανατολισμού σε θέματα Ανάπτυξης Δεξιοτήτων Δια Βίου Διαχείρισης Σταδιοδρομίας, δεξιότητες που 

έχουν τεθεί ως προτεραιότητα σε Ευρωπαϊκό επίπεδο. Κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου θα 

παρουσιαστούν τα σχετικά εκπαιδευτικά εγχειρίδια. 

 

Ως εκ τούτου, καλούνται οι Καθηγητές Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής, οι οποίοι 

ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο εν λόγω σεμινάριο, όπως, αφού εξασφαλίσουν έγκριση από το 

Διευθυντή του Σχολείου στο οποίο υπηρετούν, ενημερώσουν την ΥΣΕΑ τηλεφωνικά στο 22800931 και 

συμπληρώσουν τη συνημμένη αίτηση συμμετοχής, την οποία πρέπει να αποστείλουν στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση ή στο τηλεομοιότυπο, τα οποία αναγράφονται στο συγκεκριμένο έντυπο. 

 

Το πρόγραμμα του σεμιναρίου επισυνάπτεται. 

 

Μετά το τέλος του σεμιναρίου θα δοθούν πιστοποιητικά παρακολούθησης σε όλους τους συμμετέχοντες. 

 

 

                                                                    α.α Τ. Μενελάου 

    Σάββας Αντωνίου     Ηλίας Μαρκάτζιης 

    Αν. Διευθυντής      Διευθυντής  

    Μέσης Εκπαίδευσης                            Τεχνικής Εκπαίδευσης 
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